

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КУЛА, АПРИЛ 2005. ГОДИНЕ
БРОЈ 2056



СРПСКИ РАДИКАЛИ РЕАЛНО НАЈБОЉИ!

Претходну годину су окарактерисали чести избори, па је и рад општинског одбора СРС Кула био усмерен на остваривању што бољих резултата који су оцењени као добри, а који довољно говоре о раду сваког од чланова наше странке.

Српска радикална странка има тренутно највећу подршку грађана наше општине, што је и доказ да су бирачи препознали снагу која долази и који јој је једини интерес бољи живот грађана, јер су дали поверење правим вредностима демократије које своје оличење налазе у Српској радикалној странци, у одлучној борби за промене.

ГРАЂАНИ ПРЕПОЗНАЛИ ПРАВЕ ВРЕДНОСТИ ПОВЕРЕЊЕ СРПСКОЈ РАДИКАЛНОЈ СТРАНЦИ

Кулска општина по Статуту има 37. одборника и нешто више од 37.000 бирача, на 39. бирачких места. За 37. одборничких места у општинској Скупштини, поднешене су и проглашене 24. одборничке групе са укупно 720 кандидата, а ценсус је прошло 11. политичких странака и група грађана.

Од локалних избора, па на овамо забележили смо следеће успешне резултате. СРС је освојила 11. одборничких места у нашој општини, а од 12. поднешених кандидатура за председика општине Кула, кандидат СРС је добио највећи број гласова, за Покрајинског посланика у делу избора по већинском систему од 10. кандидата, за представника СРС је гласало 57,92% бирача. По пропорционалном систему од 10 листа странака, које су утврђене на нивоу Покрајине Војводине, СРС у Кулској општини по изборним резултатима припало је једно места у Покрајинском парламенту.

СРС је забележила успех и на изборима за савет МЗ Црвенка. Од 11. кандидата грађани Црвенке су изабрали три представника СРС, што је помак у односу на претходни четворогодишњи период.

Шта рећи о досадашњем раду МО СРС Сивац, осим похвала. Одлични резултати на локалним изборима за нови савет МЗ са листом „ЗА РАДИКАЛНО БОЉИ СИВАЦ“, који су показали да СРС у Сивцу ужива велико поверење бирача, јер је од 11. чланова савета њих 10. са листе СРС.

Ти резултати су показатељ да је МО СРС Сивац имао добро разрађен план како добити ове изборе. Релано најдисциплинованије бираче који су препознали поштене и одговорне људе, а не групе грађана „ Сви за Сивац“, који су се ту нашли да би заштитили своје интересе. Обећавали су куле и градове, расипали наше паре. Некима од њих се губи сваки траг, а они што су остали покушавају да опструшу рад новоизабраног савета МЗ Сивац, који се боре за добробит Сивца и свих грађана који живе у њему.

ЈКП „Радник“, који је толико хваљен одједном не ради ништа. ЗАШТО?

Зато што директор штити своје и интересе коалиционих партнера! Уместо да потражује својих 4.000.000. динара од ЈП „Завода за изградњу“, и подели заостале плате радницима, он то не неће због обостране уплетености у корупцију и криминал.

Зато смо ми свим грађанима Сивца обећали РЕАЛАН ПЛАН, који ће се у веома кратком периоду РЕАЛИЗОВАТИ :

1. Идејни план центра Сивца
2. Увођење дежурног лекара и специјалисте
3. Решити проблем канализације
4. Извршити уређење и пошумљавање излетишта у Малом Стапару
5. У току је израда урбанистичког плана Малог Стапара
6. Реновирање пута Сивац-Мали Стапар, као и прелаз преко Великог моста

Српска радикална странка има вољу и снагу, да то уради за интерес свих грађана Сивца.

Колико поверења имају грађани у СРС ,говори још један пример, избора за савет МЗ Нова Црвенка, где од 9. изабраних чланова Савета СРС припада 5.

ЛОКАЛНИ „АКАДЕМИЦИ,, У УЛОЗИ МИНИСТАРСТВА ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ

Ко је имао прилике, воље и довољно стрпљења да прати догађања у нашем локалном парламенту, могао се уверити докле допире људска осиноност, дрскост, властољубље и неодговорност. Дода ли се томе озбиљност ситуације, проблеми који чекају на озбиљан приступ, и на крају ,гласови грађана који томе дају легитимитет, све добија на тежини и заслужује суд јавности. У интересу истине и бољег разумевања, мора се ставити акценат на

неке кључне чињенице. Елем, први проблем је настао приликом самог конституисања Скупштине. Одборници већинског блока, са листе ДС, Г-17 плус, СПО и групе грађана, приликом верификације мандата не поштују процедуру и Закон о локалној самоуправи, који јасно дефинише поступак верификације мандата и конституисање Скупштине локалне самоуправе. И поред нашег упорног инсистирања на поштовање законске процедуре и указивања на пропусте, већински блок да ли у свом незнању или у својој осиноности, остаје глув на наше примедбе и слеп на слово Закона.

Оглашава се поводом тога, Министарство за државну управу и локалну самоуправу, са јасним упуствима о отклањању неправилности приликом конституисања и последицама које могу настати. Међутим, и поред дописа Министарства и Скупштинске већине са којом су могли лако и безболно да реше проблем и отклоне неправилности, „локални академци,, се одлучују на супростављање Министарству, формирањем фамозног анкетног одбора и подизањем тензије у Скупштини што наравно, доводи до нашег отпора и прекида нормалне, демократске комуникације.

Ни други допис Министарства код њих не изазива реакцију у смислу враћана у законске оквире. Напротив! Они Министарство доживљавају као још једног непријатеља са којим се треба обрачунати. У међувремену осилени и самоуверени одбијају предлог председника општине, г-дина Тихомир Ђуричића, за постављење начелника општинске управе, за избор општинског већа и предлог за именовање заменика председника општине, а све уз позиве на толеранцију и кооперативност. Експресно су без присуства опозиције, кршећи изборну вољу грађана, напунили управне и надзорне одборе јавних предузећа као и школске одборе и скупштинска радна тела својим кадровицима. Још није јасно шта то радикали несмеју да виде у пословању јавних предузећа, али што нашом упорношћу, што њиховом свађом око пара и фотеља, све ће на крају бити обелодањено.

Шта рећи о њиховој опструкцији скупштинских заседања?

Зар је примерено позицији да опструира рад Скупштине?

Како назвати и разумети њихово напуштање седнице, и не заказивање наставка седнице 20. дана иако је законски рок 7. дана?

Са чиме оправдати нестављање на дневни ред предлог председника општине о ребалансу буџета и тиме довести до привременог финансирања?

А стављали су на дневни ред све и свашта. На пример, предлог одлуке о измени Статута општине, чиме би Скупштина преузела надлежности извршног органа.

Врхунац бруталности је седма седница. На тој седници су показали своје право лице и стварне намере. После целодневног убеђивања да не чине такву грешку и да се поступи по трећем допису Министарства, „академици,, се дрзнуше, и са маниром ретардираног болесника који ништа не разуме, поцепаше допис. После тога, опозиција није заиста имала шта да тражи у сали са таквим менталним склоповима. У наредних 40 минута „академици,, су обрадили и изгалсали 7. тачака дневног реда.

Усвојише предлог одлуке о општинском буџету, донетом негде у неком буџаку уз вињак и пиво, иако је председник општине имао нацрт буџета које су радиле стручне службе и који је чекао само скупштинску расправу. Усвојише неки свој буџет, који није прошао кроз скупштинска радна тела, општинско веће, нити скупштински претрес. Изгласали су одлуку о општинском већу без предлога председника општине, поставили су начелника општинске управе, упркос члану Закона по коме је то ексклузивно право председника општине.

Као врхунац цинизма, а у покушају да све своје глупости свале на леђа председника општине, заказаше изјашњавање грађана о опозиву председника општине.

Алал вера „академици,, ! Толико глупости у тако мало демократских мозгова!

Шта на крају, као закључак, рећи знајући све ове чињенице?

Морамо озбиљно размислити јер се ово тиче свих нас. Скупштински рад је блокиран. Што сигурно утиче на квалитет живота сваког грађанина општине. Да не говоримо о изгубљеном времену и новцу. Остаје горак укус у устима нама што смо можда могли да учинимо више, а њима, од онога што су рекли и учинили о томе, нека суде бирачи на следећим изборима.

САМОВОЉА „ДЕМОКРАТА,, - ДОКЛЕ

Због личних материјални интереса и привилегија, које желе стећи и задржати представници: ДС, Г-17 плус, Грађански савез Србије који се на последњим локалним изборима појавио под именом неколико група грађана, константно прикривају истину о свом раду. Ради се о покушају да се на силу оствари неко право и председник општине блокира у раду, како би се прикриле злоупотребе функционера бивше власти и директора јавних предузећа. Претходна локална власт у Кули у којој су биле исте ове демократе заједно са Жељком Дворжаком, који је био председник СО Кула, задужила је буџет општине за више од 100.000.000 динара и то само кроз три јавне набавке јавних добара, спроведене супротно одредбама Закона о јавним набавкама и тиме озбиљно угрозила јавни интерес грађана општине Кула. Наводимо пример фрапантног кршења Закона о јавној набавци, јавног предузећа „Завода за изградњу,,. Управо због тога је председник општине г-дин Тихомир Ђуричић поднео 04.04.2005. године, Општинском јавном правобранилаштву захтев за покретање судског поступка ради заштите имовинских интереса општине Кула, у уговору индиректног корисника буџетских средстава, ЈП „Завод за изградњу,, Кула, о модернизацији јавне расвете у општини Кула, у вредности од 22.000.000. динара, закљученог по спроведеном поступку јавне набавке о великој вредности. Управа за набавке Републике Србије је 18. 03. 2005. године после спроведене контроле у наведеном предузећу констатовала битне повреде Закона. Морамо да нагласимо да јавна набавка од 22.000.000. динара представља велико задужење општине Кула, а Статутом општине Кула прописано је да за тако нешто мора да се донесе одлука од стране СО Кула, а такве одлуке нема у конкретном случају.

Како су ове демократе „домаћински,, пословали види се кроз најновији пример преузимања дужности од претходног директора Дома здравља у Кули. Записнички је констатовано дуговање ове установе разним добављачима у висини од преко 47.000.000. динара. Др Благоје Марковић који је после тачно 40. месеци истерао правду враћен на функцију директора Дома здравља 23.03.ове године, уз изузетну упорност и подршку председника општине г-дина Тихомира Ђуричића, поново је увео двосменски рад специјалистичких служби. Рендгенолошка, интернистичка, неуропсихијатриска, офталмолошка служба, диспансер за жене и служба медицине рада сада раде од 7 до 19 сати. Уведено је дежурство лаборанта у поподневним сатима за хитне случајеве.

Пример како се претходна власт служила криминалним радњама, сведочи и чињеница да су у филијали Пореске управе у Кули, пријављена кривична дела и злоупотребе службеног положаја, јер су утајили порез на закуп изнајмљених објеката која са каматом и казном износи преко 1.200.000. динара.

НИКАД ЈАЧИ РАДИКАЛИ

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел * Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан